

نئے رابطے نفرت انگیز جرائم پر قابو پا رہے ہیں

27 مئی، 2022ء

نفرت انگیز جرائم سے متعلقہ دو نئے کمیونٹی رابطے نفرت انگیز جرائم سے متاثرہ گروہوں کو انصاف کے نظام سے جوڑنے میں مدد کریں گے تاکہ کمزور البرٹنز کی حفاظت میں مدد کی جائے۔

البرٹا حکومت نے سیسیلیا مزونڈیوا (Cecilia Mzvondiwa) اور لینڈن ٹرلاک (Landon Turlock) کو صوبے کے پہلے نفرت انگیز جرائم سے متعلقہ کمیونٹی رابطوں کے طور پر مقرر کیا ہے۔ وہ براہ راست ثقافتی کمیونٹیوں کے ساتھ کام کریں گے جنہیں زیادہ تر نفرت اور تعصب سے متاثرہ جرائم کا نشانہ بنایا جاتا ہے۔ دونوں رابطے حکومت کو سفارش کریں گے کہ ان جرائم کو روکنے اور متاثرین کی بہترین طور پر مدد کرنے کیلئے کس طرح سے ایک مربوط اور جامع حکمت عملی تیار اور نافذ کی جائے۔

"البرٹا نفرت اور تعصب سے متاثرہ جرائم کا نشانہ بننے والوں کو ان جرائم پیشہ افراد سے بچانے کیلئے کثیرالجہتی طریقہ کار اختیار کر رہا ہے جو انہیں نشانہ بناتے ہیں۔ میں بہت سے طریقوں کو دیکھ کر پر جوش ہوں کہ ہمارے نئے کمیونٹی رابطے ہمارے قانون نافذ کرنے والے ردعمل پر توجہ مرکوز کرتے اور متاثرین کے طور پر ان لوگوں کی مدد کرتے ہیں جو سب سے زیادہ ضرورت مند ہیں۔"

ٹائلر شینڈرو (Tyler Shandro)، وزیر انصاف اور سالیسٹر جنرل

"میں البرٹا کے نفرت انگیز جرائم کے پہلے رابطوں کی تقرری دیکھ کر خوش ہوں۔ نفرت کے جرائم اور نسل پرستی سے نمٹنے میں مدد کیلئے یہ دو رابطے ہماری متنوع ثقافتی کمیونٹیز تک رسائی میں حکومت کی مدد کرنے میں اہم وسائل ہوں گے۔"

محمد یسین (Muhammad Yaseen)، امیگریشن اور کثیر الثقافتی کے ایسوسی ایٹ وزیر

"نفرت انگیز جرائم البرٹا کی کمیونٹیوں میں ایک مشکلات والی حقیقت ہے۔ نفرت کا مقابلہ کرنے اور محفوظ کمیونٹیز تشکیل دینے کیلئے، ہمیں مل کر کام کرنے کی ضرورت ہے۔ ایک محفوظ ماحول تشکیل دینے کیلئے میں اپنی کمیونٹیز اور سٹیک ہولڈرز کے مشغول ہونے کی منتظر ہوں جہاں البرٹن کو تحفظ اور تعلق کا احساس ہو۔"

سیسیلیا مزونڈیوا (Cecilia Mzvondiwa)، نفرت انگیز جرائم کمیونٹی کا رابطہ

"میں اس نئے موقع کیلئے شکر گزار ہوں اور ان لوگوں کے ساتھ کام کرنے کا منتظر ہوں جو ہمارے صوبے میں نفرت انگیز جرائم اور واقعات سے سب سے زیادہ متاثر ہوئے ہیں۔ یہ میری امید ہے کہ، اگلے مل کر، ہم ان مسائل کو حل کرنے کی جاری و ساری کوششوں میں کامیابی دیکھیں گے۔"

لینڈن ٹرلاک (Landon Turlock)، نفرت انگیز جرائم کمیونٹی کا رابطہ

نئے رابطے البرٹا میں نفرت انگیز جرائم کو روکنے کیلئے صوبائی کاروائیوں کی بڑھتی ہوئی فہرست میں شامل ہو گئے ہیں اور جنہیں نشانہ بنایا جاتا ہے ان کی بہتر طور پر مدد کرتے ہیں۔

صوبے نے البرٹا سیکورٹی انفراسٹرکچر پروگرام متعارف کرایا تاکہ اہدافی تنظیموں کو حفاظتی اقدامات کو تقویت دینے کے لئے گرانٹ فنڈنگ فراہم کی جا سکے، اور یہاں تک کہ اس سال مزید تنظیموں کی مدد کے لئے فنڈنگ دگنی سے بھی زیادہ ہو گئی۔

البرٹا حکومت نے صوبے بھر میں قانون نافذ کرنے والے گروپوں کے ساتھ مل کر نفرت پر مبنی واقعات کو کم کرنے اور ان کا جواب دینے میں مدد کے لئے ہیٹ کرائمز کوآرڈینیشن یونٹ بھی تشکیل دیا۔ یونٹ مکمل عملے کے ساتھ چل رہا ہے۔

سوانح حیات

سیسیلیا مزونڈیوا (Cecilia Mzvondiwa) تنوع، انصاف اور شمولیتی مشاورت کی بانی اور سی ای او ہیں، اور ایک مصدقہ قیادت کوچ اور تنوع اور شمولیت کی سہولت کار ہیں۔ حال ہی میں، انہوں نے ڈوبکوائنڈ وینن (Dobko & Wheaton) کے ساتھ وکیل کی حیثیت سے خدمات انجام دیں، جن میں امیگریشن اور خاندانی معاملات پر قانونی مدد اور مشورے فراہم کئے۔

لینڈن ٹرلاک (Landon Turlock) نے کمیونٹی پر مبنی جرائم کی روک تھام کے شراکت داروں کو آگاہ کرنے کے لئے کمیونٹی سیفٹی رابطہ کار اور سرکردہ عوامی مصروفیات کے طور پر سٹی آف ایڈمنٹن کی خدمت کی ہے۔ وہ تعلیم یافتہ ہیں اور سماجی کام اور کمیونٹی مصروفیت میں تجربہ رکھتے ہیں۔

دونوں تقریریں دو سال کی مدت کے لئے ہیں جو 25 مئی، 2022ء سے مؤثر ہیں۔

متعلقہ معلومات

- البرٹا سیکورٹی انفراسٹرکچر پروگرام

متعلقہ خبریں

- نفرت انگیز جرائم کے خلاف مؤقف اختیار کرنا (10 جون، 2021ء)

میڈیا انکوائریز

جوزف ڈاؤ (Joseph Dow)

780-983-8714

پریس سیکریٹری، انصاف اور سالیسٹر جنرل

ALBERTA'S RECOVERY PLAN

Alberta's Recovery Plan is a plan to breathe new life into Alberta's economy and create new opportunities for every Albertan. It's a plan to build, to diversify, and to create jobs.